

政局有利 印度經濟續看好



印度已通過法案，將貨幣政策委員會的制度化，圖為印度央行——印度儲備銀行。

拉尼娜現象有利農產收成

今年通過的另一項法案已將貨幣政策委員會的制度化，這對印度抗擊通脹是有利的一步。印度央行行長拉詹表現良好，雖然部分是受惠於環球商品價格下跌。拉詹的首個三年任期將於今年9月份結束。市場對其離任作出強烈的負面反應，不僅是因為對通脹的影響，亦是因為這將反映政府的政策方向。

印度面對的另一項風險是季候風降雨。過去兩年的季候風降雨低於正常水平，不利於農作物收成，並導致經濟增長降低及通脹上升。今年，隨著厄爾尼諾氣候現象轉為拉尼娜現象，季候風條件更為有利，收成將會改善。經濟增長方面，這能夠抵消製造業產量下降的不利影響。通脹方面，鑒於食品價格在消費物價指數各項目中佔約46%的比重，其利好影響非常明顯。

俄羅斯2016年的開始良好，第一季度國內生產總值意外造好，比起預期的2%，按年只收縮1.2%，並遠勝於

2015年第四季度的按年收縮3.8%。俄羅斯經濟在油價暴跌的考驗中表現優於預期。當局容許盧布匯率因應油價暴跌及經濟衰退出現大幅調整，經常賬戶盈餘已增長，我們預期淨出口將為經濟增長帶來支持。

俄羅斯經濟有望回復增長 隨着貨幣貶值，俄羅斯的工業競爭

雖然改革進度仍較為緩慢，但印度仍是金磚五國及大型新興市場中增長最快的國家，而今年氣候現象轉為拉尼娜現象，季候風條件更為有利，收成將會改善。

■施羅德投資首席經濟師 Keith Wade

經過近期的州選舉後，執政黨在全國的勢力範圍擴大，而反對黨國民大會黨的勢力減弱。若執政黨在印度上議院選舉中獲得多數議席，則能夠確保政府繼續推行改革，州級選舉勝利被視為政府的政策目標已獲得民意支持。我們繼續看到這方面帶來輕微增長，支持我們認為未來兩年印度經濟將出現溫和增長趨勢的



投資 策略

金匯 動向

馮強

取消盈餘預算 英鎊跌幅擴大



英鎊本月初受制1.3340美元附近阻力後走勢偏軟，周二跌幅擴大，一度走低至1.3115美元附近約31年以來低位。英國公投脫歐，英國財政大臣歐思邦上周五迅速把2020財政年度的盈餘預算政策取消，反映英國往後將會傾向採取較為寬鬆的財政政策，該因素不利英鎊往後表現。隨着歐思邦計劃將公司利得稅大幅下調至15%以吸引海外投資者，不排除英國財官官員將傾向讓英鎊進一步有序下跌，而英國財政部亦宣佈6月份沒有干預匯市行動。

另一方面，英國取消盈餘預算政策之後，英國央行將有機會在下周四的政策會議上推出新一輪的寬鬆措施以協助經濟，對英鎊構成進一步的下行壓力，令英鎊本月初未能持穩1.33美元水平後跌幅逐漸擴大至1.31美元水平。此外，Markit本周一公佈6月份英國建築PMI下跌至46，為7年來最差表現，而周二公佈的數據亦顯示英國第2季服務業PMI處於2013年首季以來最弱表現，預示英國經濟正逐漸下行，再加上國際貨幣基金組織總裁拉加德指出英國脫歐可能引致英國經濟到2019年有近1.5%至4.5%的損失，消息不利英鎊走勢。預料英鎊將反覆下試1.3000美元關位。

金價回軟有承接

現貨金價本月初持穩1,335美元水平後持續攀升，不過受制1,357美元附近阻力後遇到回吐壓力，周二在1,338美元附近獲得較大支持後呈現反彈，一度向上逼近1,350美元水平。英國公投脫歐後，金價持續處於反覆偏強走勢，雖然現貨金價本月初的升勢略為受阻1,357至1,358美元之間的阻力，但英國脫歐引致歐盟與英國經濟受損，市場的避險氣氛依然沒有大幅降溫，將限制金價回落幅度。預料現貨金價將反覆走高至1,360美元水平。

金匯錦囊

英鎊：英鎊將反覆下試1.3000美元關位。
金價：現貨金價將走高至1,360美元水平。

金匯 出擊

英皇金融集團(香港)總裁 黃美斯

加元三角型爭持 維持待破局面

周一公佈的數據顯示，英國公投退歐後，瑞士央行已創下2015年1月以來最高外匯購買規模。存放在瑞士央行的商業及其他存款從前周的5,012.31億瑞郎增至5,075.14億瑞郎，暗示該央行在市場上買入外匯後，記入儲蓄賬戶。瑞士央行在使用負利率的同時，買入數量不詳的外匯，以使瑞郎走貶同時保護瑞士對歐元區的出口；歐元區是瑞士最大貿易夥伴。瑞士央行罕見地確認其進行干預，以阻止英國公投決定脫歐後幾小時內瑞郎升值。瑞士央行拒絕就其今後限制瑞郎升值的策略置評。

技術走勢而言，由於相對強弱指標及隨機指數自低位反彈，美元兌瑞郎或可望重現上升動力，即市較近阻力可先留意250天平均線0.9810水平，關鍵仍見於1.00關口。下方支持預估在0.9680，至於六月份除守着的0.95水平則為另一參考，關鍵在5月3日低位0.9440。

加國企業次季信心低迷

加拿大央行周一稱，第二季加國企業信心仍然低迷，因油價下滑和國內需求不振造成的拖累抵消了海外需求帶來的提振。加拿大央行企業季度展望調查顯示，受油價重挫最影響的企業，與那些未受商品市場頹勢影響的企業，對前景的看法大相逕庭。企業對機械和設備投資的看法總體平衡，預示着未來12個月將會溫和增長。能源相關企業和地區計劃削減投資，而即便未受油價下跌影響的出口商也預計投資僅小幅增加。總體來看，企業計劃在來年增加崗位，但招聘意願仍低於衰退前的水平。能源供應鏈上的企業計劃裁員，而服務行業計劃增加招聘。調查顯示，企業預計未來12個月銷售小幅增長。加元走軟應提振出口銷售增長。

美元兌加元方面，匯價在過去三個月處於一收窄三角型內反覆運行，上頂及下底目前分別位於

今日重要經濟數據公佈

14:00	德國	5月工業訂單月率。預測+1.0%。前值-2.0%
19:00	美國	前周MBA抵押貸款市場指數。前值508.4 前周MBA房貸貸款申請指數。前值224.9 前周MBA抵押貸款再融資指數。前值2,136.4 前周MBA30年期抵押貸款利率。前值3.75%
20:30	加拿大	5月國際貿易平衡。預測400億赤字。前值374億赤字 5月貿易平衡。預測27.0億赤字。前值29.4億赤字 5月出口。前值418.1億 5月進口。前值447.5億
21:45	美國	6月Markit服務業採購經理人指數(PMI)終值。前值51.3 6月Markit綜合採購經理人指數(PMI)終值。前值51.2 6月供應管理協會(ISM)非製造業PMI。預測53.3。前值52.9；商業活動指數。預測55.7。前值55.1；就業指數。前值49.7；新訂單指數。前值54.2；價格指數。前值55.6
22:00		

1.3105及1.12725，將視作短期的重要阻力及支持，破位料會開展新一波走向。倘若上破，延伸目標預估在5月24日高位1.3188以及200天平均線1.33水平。至於下方較大支持估計在1.2650及1.2450水平。

360股票APP正式上線

香港文匯報訊(記者朱輝北京報道)A股市場瞬息萬變，能隨時掌握買賣點的掌上股票類APP也隨之火爆，被譽為「新型互聯網股票平台」的360股票APP昨天正式上線。

集交易及股評人在線直播

據360你財富副總裁、360股票負責人叢林介紹，「360股票」APP是集互聯網屬性和傳統金融屬性為一體的創新金融產品，將互聯網的工具優勢與傳統金融(證券)的核心業務有機結合，為民間投資者提供具有參考價值的投資心得和快捷的投資信息服務，「是一個集高價值策略、股市行情、自選股管理、股票投資資訊、股票交易和股票牛人在線直播於一體的新型互聯網股票信息服務平台。」據他介紹，「360



360股票APP昨天舉行正式上線儀式。朱輝攝

股票」有直播功能，在為投資者提供面對面直接與投資牛人交流的同時，也給予股民歸屬感。

「海洋神話」號首航青島

香港文匯報訊(記者丁春麗山東報道)7月5日，皇家加勒比郵輪公司旗下7萬噸大型豪華郵輪「海洋神話」號在青島港國際郵輪碼頭首航，2,000多名遊客開啟了該郵輪在青島郵輪母港運營6個往返的母港航次，引爆青島港「暑期郵輪季」。

青島港與皇家加勒比合作

此次，青島港與皇家加勒比郵輪公司、萬達集團三方合作，以「海洋神話」號為起點，2016年預計將完成80個母港航次的郵輪靠泊任務。特別是8月14日，MSC地中海郵輪「抒情」號將成為青島港歷史上首次包船郵輪。同時，2017-2018年度的航線洽談已經啟動。



皇家加勒比郵輪公司旗下7萬噸大型豪華郵輪「海洋神話」號，在青島港國際郵輪碼頭首航。

證券代碼：600835(A) 900925(B) 股票簡稱：上海機電 機電B股 編號：滬2016-016

上海機電股份有限公司關於公司控股股東增持計劃實施結果的公告

本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔個別及連帶責任。

上海機電股份有限公司(以下簡稱「本公司」)接到控股股東上海電氣集團股份有限公司(以下簡稱「上海電氣」)通知，上海電氣本次增持本公司股份的計劃已實施完成(有關增持計劃具體內容詳見本公司於2015年7月7日刊登於上海證券交易所網站www.sse.com.cn的《上海機電關於公司控股股東增持本公司股份的公告》)。現將實施結果公告如下：

2015年7月9日至2016年7月2日期間，上海電氣全資子公司上海電氣香港有限公司通過上海證券交易所B股市場買入的方式增持了本公司3,650,434股B股，佔本公司已發行總份數的0.36%。本次增持計劃實施前，上海電氣持有本公司484,220,364股A股，1,287,375股B股，佔本公司已發行總份數的47.47%。本次增持計劃實施後上海電氣持有本公司484,220,364股A股，4,937,809股B股，佔本公司已發行總份數的47.83%。

特此公告

上海機電股份有限公司
2016年7月6日

寻陈转花女士

见字后请即致电：
15018971773或香港电话：
(852)23536119与香港国际
社会服务社社工左小姐联络，
以商讨一名在香港出生的
小孩的抚养及福利事宜。

阿基曼自由區寧夏招商

香港文匯報訊(記者王尚勇寧夏報道)阿聯酋阿基曼自由區招商推介會日前在銀川舉行，阿基曼銷售總監瑞時等，向銀川80餘家企業負責人介紹了阿基曼自由區的各項招商優惠措施。瑞時說，因為銀川成功舉辦過中阿博覽會，希望這裡的企業能夠到阿基曼自由區拓展國際市場。

免徵進口和出口稅

阿基曼自由區位於阿拉伯半島和波斯灣，已經為超過17,000家國際公司提供服務，每周都有約100家新公司在此地誕生。吸引企業家和投資家前來阿基曼自由區開立公司的優惠措施包括：能源價格低，划算的工資結構，免徵進口和出口稅，不收取服務費，租賃價格低，世界一流的基礎設施以及最先進的國際航運和港口設備。

昊天發展在福建三明清流投資油茶

昊天發展在福建三明清流投資油茶。圖為福建三明市。資料圖片

申請酒牌續期公告 哥哥部隊

現特通告：陳潤斌其地址為香港西營盤水街11號地下，現向酒牌局申請位於香港西營盤水街11號地下哥哥部隊的酒牌續期。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交香港灣仔軒尼詩道225號駱克道市政大廈8字樓酒牌局秘書收。

日期：2016年7月6日

NOTICE ON APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE OPPA BUDAUE

Notice is hereby given that Chan Yun Pan of G/F., 1J Water Street, Sai Ying Pun, Hong Kong is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of the Liquor Licence in respect of OPPA BUDAUE situated at G/F., 1J Water Street, Sai Ying Pun, Hong Kong. Any person having any objection to this application should send a signed written objection, stating the grounds therefor, to the Secretary, Liquor Licensing Board, 8/F., Lockhart Road Municipal Services Building, 225 Hennessy Road, Wanchai, Hong Kong within 14 days from the date of this notice.

Date: 6th July 2016

申請酒牌續期公告 OPPA

現特通告：鄭嘉雄其地址為九龍觀塘物華街31-41號南洋大樓7樓D室，現向酒牌局申請位於香港西環皇后大道西419L, 419M, 419N, 419P&419Q號地下3號舖OPPA的酒牌續期。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交香港灣仔軒尼詩道225號駱克道市政大廈8字樓酒牌局秘書收。

日期：2016年7月6日

NOTICE ON APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE OPPA

Notice is hereby given that Cheng Ka Hung of Flat D, 7/F., Nam Yeung Mansion, 31-41 Mut Wah Street, Kwun Tong, Kowloon is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of the Liquor Licence in respect of OPPA situated at Shop No. 3, G/F., Nos. 419L, 419M, 419N, 419P&419Q Queen's Road West, Sai Wan, Hong Kong. Any person having any objection to this application should send a signed written objection, stating the grounds therefor, to the Secretary, Liquor Licensing Board, 8/F., Lockhart Road Municipal Services Building, 225 Hennessy Road, Wanchai, Hong Kong within 14 days from the date of this notice.

Date: 6th July 2016

申請酒牌續期公告 第壹間重慶雞煲火鍋

現特通告：梁麗明其地址為新界沙田大水坑村85號地下第196約第922號地段，現向酒牌局申請位於新界沙田大水坑村85號地下第196約第922號地段第壹間重慶雞煲火鍋酒牌續期。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交新界大埔鄉事會街8號大埔綜合大樓4樓酒牌局秘書收。

日期：2016年7月6日

NOTICE ON APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE 第壹間重慶雞煲火鍋

Notice is hereby given that Leung Lai Ming of DD 196, Lot No. 922 G/F, 85 Tai Shui Hang Village, Sha Tin, New Territories is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of the Liquor Licence in respect of 第壹間重慶雞煲火鍋 situated at DD 196, Lot No. 922 G/F, 85 Tai Shui Hang Village, Sha Tin, New Territories. Any person having any objection to this application should send a signed written objection, stating the grounds therefor, to the Secretary, Liquor Licensing Board, 4/F, Tai Po Complex, No. 8 Heung Sze Wui Street, Tai Po, New Territories within 14 days from the date of this notice.

Date: 6th July 2016

比華利中港酒店

集團管理·自置物業
牌照號碼：H/0277 H/0278

尖沙咀·中港酒店 灣仔·比華利酒店
日租450元起 日租750元起

訂房專線：9509 5818

中港酒店：九龍尖沙咀白加士街1-11號1 & 2樓全層
電話：2730 1113 傳真：2723 5398

比華利酒店：香港灣仔駱克道175-191號京城大廈4樓全層
電話：2507 2026 傳真：2877 9277

網址：www.bchkhotel.hk

昊天閩建油茶基地

香港文匯報訊(記者蘇榕蓉福州報道)昊天發展集團(0474)創新型油茶健康產業項目，日前正式落戶福建三明清流，建設油茶全產業鏈基地。昊天發展創新型油茶健康產業項目框架協議簽約儀式日前在三明市清流縣舉行。

據介紹，該項目擬投資3.8億元(人民幣，下同)，用3年至5年時間通過林地收儲建設10萬畝油茶種植基地，力爭達到15億至20億元產值。

首階段投資2億種植5萬畝

其中第一階段用18個月分批投入2億元打造產業基礎，形成5萬畝種植示範基地及年產2,000噸以上精煉茶油生產能力，成立核心實驗室，建立銷售網絡，打造電商平台、組織研發團隊，形成產業基礎生產加工能力和研發、管理、銷售能力，達到2億元年產值。昊天發展集團有限公司負責人表示，他們將項目落地清流，主要是看中福建良好的生態環境。項目將採取「企業+基地+農戶」的方式建設，加快推動油茶產業的轉型升級，帶動此間農民共同致富。